
06/02/2025

Херцег Нови: Велика светиња нас је обасјала

Са благословом Високопреосвећеног Митрополита црногорско-приморског г. 
Јоаникија, у организацији Црквене општине топаљско-херцегновске 4. 
фебруара 2025. године је уприличен свечани дочек икона са моштима светих 
у храму Светог Фјодора Ушакова на Дубрави у Херцег Новом.

Многобројни верни народ са свештенством је свечано дочекао светиње, које 
ће трајно пребивати у херцегновском храму, после чега је служена велика 
вечерња служба са петохлебницом, током које су верни непрестано 
притицали на поклоњење пред иконама са честицама моштију Светог 
Спиридона Чудотворца, Светог Александра Невског, Светог Сергија 
Радоњешког и Блажене Матроне Московске које су стигле у пратњи 
делегације Фондације Светог Бонифатија из Москве, која делује са 
благословом Светејшег Патријарха московског и све Русије г. Кирила. На крају 
свечаног богослужења, којем су присуствовали и председник Општине 
Херцег Нови г. Стеван Катић и председник Црквене општине топаљско-
херцегновске г. Зоран Лазаревић, сабранима су се обратили игуман савински 
Макарије, старешина храма протојереј-ставрофор Обрен Јовановић и гђа 
Наталија Мензенцева, председник Фондације Светог Бонифатија.

И сутрадан је верни народ похрлио у храм Светог Фјодора Ушакова у Херцег 



Новом, у коме је свету Литургију служио архимандрит Стефан, игуман 
манастира Заграђа, да се поклони иконама са моштима светих. – По паду 
царске Русије, руска елита је избегла у ове крајеве и својим доласком подигла 
углед Херцег Новом и обогатила га у култури, поморству, грађевинарству, 
медицини… После долази комунизам и овде је било запуштење. Међутим, где 
је поток текао, опет ће потећи… Поново се ова црква изградила, око ње 
простор очистио и осветио и, ево, у каквој се сад светињи налазимо и како 
Бог придодаје радост је све већа и већа. Окупили смо се да нахранимо своје 
душе, јер нас је велика светиња обасјала, велико је присуство Божје, да 
надахнемо и напојимо своје душе као што и Његош каже у Горском вијенцу: О 
преблаги, тихи Учитељу, слатка ли је света бистра вода с Источника твога 
бесмртнога! Са тог Источника и том бесмртношћу и ми да се данас напојимо – 
беседио је игуман Стефан.
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